



“天宠之女”(左)抱着“管道”爱不释手

小猫被困四天 网友深夜营救

装修工人、网管和网吧顾客纷纷帮忙

文/片 本报记者 蔡旭超 李婵娟

8日晚,“天使之家流浪动物救助”QQ群里传出这样一条信息:在火车站附近的一家网吧里,一只小猫被卡在管道里近四天不出来,生命危在旦夕,号召网友过去营救。“可乐”、“天宠之女”、“擎天”等6名网友立即赶了过去,经过众人两个半多小时的努力,终于把这只小猫救了出来。

发现猫迹

8日晚上8点多,“微笑”在群里发了一条信息:在烟台火车站对面的无限网吧,管子里卡住一只小猫,已经困在那里4天,怕是撑不住多久了,谁在附近,快去看看!群里立即炸了锅,网友们纷纷出主

束手无策

众人首先找到了小猫被困的原因,在网吧二楼的天台上有一节断开的通风管道,小猫就是从这里爬进去,然后掉到一楼的顶棚上。如果要营救,只能从一楼的通风管道出口那里入手。

各显神通

在网管的建议下,通风口下面5位网友主动更换了电脑,为救猫提供足够的空间。网管和在此上网的网友“王伟”踩着桌子,椅子将顶棚天花板打开,查看管道的情况。经过探查,网管确认了一件事情:“没有梯子、钳子等工具,这小猫救不出

成功营救

当把梯子带回网吧的时候,已经到了晚上10点半。“王伟”主动要求上梯救小猫。管道很复杂,拆卸起来相当慢。“快看,快看,看见那小猫了!”当“王伟”还在尽力拆管道时,“可乐”等几个女生在地上大喊:那只小猫从通风管道的出口那儿探出一张小脸,怯生生地看了一眼下面的人,然后又把脑袋缩了回去。营救团队又达成了一个共识:拆卸管道很麻烦,小猫又会在管道里跑来跑去,

意,“打110,打119!”“带上角磨机,横向切开管道,再用电焊机焊上去就行了!”9时许,“可乐”、“花儿飞”、“夜色妖娆”、“南柯梦”及其男友赶到极限网吧,而“天宠之女”早已到了,她双眼哭的通红。“我听说这只小猫困在那里4天了,我一下子就急哭了,4天没吃没喝多可怜啊!”在网吧一楼,头顶的吊棚中传来“喵

确定了小猫的位置后,众人却是一筹莫展:没有工具,也不了解管道设计,怎么救?“可乐”打110求助,但110却表示“非人类的事情不管”,“可乐”又打119,119的接线员则表示火警需要一整队一起出警,这需要请示领导,这一请示又没了下文。众人在顶棚底下想各种办法花了一个小时,

可是大晚上的,又去哪里找工具呢?最终“花儿飞”开着车带上“可乐”、“南柯梦”、“擎天”出去找梯子,大家首先来到北大西街派出所,却得知派出所没有梯子,在派出所警员的建议下,四人只能试试去阳光100物业找找看。“那!那!那应该有梯子!”当车刚拐到大海阳路时,“花儿飞”目光被路边一个还

只能等小猫跑到管道出口那儿,然后再伸进手去把它给拎出来。“可乐”买了根火腿肠,“王伟”拿着这根火腿肠伸进通风管道里开始引诱这只小猫,他嘴里还念念有词:“小猫乖,快过来,出来就给你好吃的,喵。”11点半,众人发出一阵欢呼:“出来了!”王伟捏着小猫的脖子将它从管道里拎了出来,交给“天宠之女”,她赶紧将它抱到怀里,眼泪又流了出来。“可乐”买了根火腿肠捏碎了喂给它吃,又喂了几口水,小猫吃的特别欢。“可乐”说:“小猫只有一个月大,4天不吃不喝还能活下来真不容易。”

喵”的叫声,在营救它的2个半小时中,这叫声就没停过。网管本不同意救它,嫌“太折腾”,但看到“天宠之女”哭的厉害,没来由一阵心软就同意了。网管建议第二天再救,一是网吧内上网的客人很多,二是晚上借不到工具,但“天宠之女”等人死活不同意,一定要尽快把它给救出来,“如果明天它饿死了怎么办?”可乐说道。

也听小猫“喵喵”叫了一个小时。上网的客人也纷纷出主意,“把管道给拆了,猫自然就出来了。”还有人说:“不就一条猫嘛,没事好好的跑管道里玩,死了就死了,救什么救?”“天宠之女”转过头来对他怒目圆睁,此人脖子一缩专心玩游戏去了,不再吱声。

亮着灯的装修现场吸引。四人立即下车跑到装修地,但施工人员因为马上就要下班婉拒了大家。“求求您了,我们就用一会,要是再找不到梯子,那只猫就死定了。”“可乐”几乎都要哭起来。经过大家一再与施工人员商量,该施工人员同意,但要求十分钟之后将梯子送回来。

而此时,“可乐”和“王伟”已经在梯子上站了将近半小时。“可乐”说:“我的腿都打哆嗦了。”而“王伟”或许对石棉顶棚过敏,脸上起了很多小红点。这只小猫似乎知道“天宠之女”在下面为它流泪最多,吃饱喝足后待在“天宠之女”的怀里不愿出去。记者提出给小猫起个名字,“花儿飞”说:“既然这只小猫是从管道中救出来的,就叫它‘管道’吧!”最后“管道”跟着妈妈“天宠之女”回家了,家里还有一只小兔子与它做伴,想来应该不会寂寞吧。



小猫就是从这个管道口里跑进去的



“王伟”打开顶棚查看情况



营救团队在展开营救行动



小猫被救出



饿了4天的“管道”吃火腿吃得很香

年末单位报销 发票网上狂卖

地税局:代开发票属违法行为,可判7年以上有期徒刑

本报12月12日讯(见习记者 孙芳芳)年末扎堆报销,不少白领四处搜刮发票,去财务部门充账。随着需求增多,网络的代开发票业务又开始泛滥起来。

“我们单位将培训、旅游、交通等费用都纳入了员工福利中,而这些福利都需要通过发票来报销。”9日上午,在南海一家写字楼里,由

于平时工作比较繁忙,自己很少参加培训,也很少出去游玩,“为了不让本该享受的福利作废,我在论坛上发布了发票求购帖,QQ签名也改成了‘诚购发票’。”

记者了解到,有的单位对于报销制度实行的是“月结制”,而有些单位则实行的是年末统一报销,现在临近年末,不管是在“月结”制还是“年结”制,众多上班族都开始狂

搜发票到财务充账。年末扎堆报销,网上叫卖发票的现象又开始泛滥起来。记者在论坛上找到了到了一家“税务代理有限公司”,并通过网站上留下的QQ号联系到了该公司的负责人陈经理。

“只要把公司名称、开票项目、金额和日期告诉我,明天就可以把发票寄给你。”这位陈经理告诉记者,无论什么类型,多大金额的发票,他

们公司都能提供。陈经理告诉记者:“5000元以下的收100块,5000元到10000元之间的收200元,1万元以上的按1%来收取。”同时,陈经理还对开发票的真实性打起了保票:“发票都是真的,货到付款,你完全可以放心。”

在网上叫卖发票的不光是这些“专业公司”,还有一些网友也发帖叫卖发票。市民陈小姐告诉记者,她每年

都有外出的机会,家里积攒了不少飞机票、火车票、餐饮住宿发票,“我干的是个体,留着这些发票也没处报销,一般都是留给需要的朋友或者直接在网上传卖,赚点小钱。”

烟台市地税局相关部门工作人员表示,代开发票和转让发票的行为属于造假,是违法行为,数额巨大的可导致犯罪。而有些机构倒卖

发票牟取暴利,很多出售的是假发票,不过即使出售的是真发票,也属违法行为。根据《刑法》规定,伪造、擅自制造或者出售伪造、擅自制造的可以用于骗取出口退税、抵扣税款的其他发票的,最高可判处7年以上有期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产。另外,市民可以通过拨打12366电话咨询发票的真伪,以防上当。